



JANUARY - JUNE 2023

Volume 6
Issue 1

തീരപ്പണനം

കൊല്ലം തീരത്തിന്റെ ഹൃദയമിടിച്ചുകൾ



The Newsletter of Fishermen Community Development Programme (FCDP) & Theeradesha Mahila Society (TMS), Pallithottam, Kollam. Reg Nos. Q.771/84; Q.1039/95,

എഡിറ്റോറിയൽ

തിരദേശ ജനങ്ങളുടെ ക്ഷേമത്തിനും ഉന്നമനത്തിനും വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന FCDP-TMS സംഘടനകളുടെ കഴിഞ്ഞ 6 മാസത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിൽ വളരെയേറെ സന്തോഷമുണ്ട്. സംഘടനയുടെ കഴിഞ്ഞ മാസങ്ങളിലെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പ്രത്യേകം എടുത്ത് കാണുന്നത് സ്ത്രീ ശാക്തീകരണത്തിന് നൽകുന്ന ഊന്നൽ തന്നെയാണ്. സമൂഹത്തിലും, സമ്പത്ത് വ്യവസ്ഥിതിയിലും പുരുഷന്മാർക്ക് തുല്യമായി സ്ത്രീകൾക്ക് പങ്കാളികളാകാനും, അവരുടെ ശബ്ദം കേൾക്കാനും അവരുടെ അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാനുമുള്ള അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുകയെന്നത് വളരെ പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്നതാണ്. ആത്യന്തികമായി, ലിംഗ വിവേചനമോ പരിമിതികളോ ഇല്ലാതെ, സ്ത്രീകൾക്ക് അവരുടെ ജീവിതം നയിക്കാൻ അധികാരവും സ്വാതന്ത്ര്യവുമുള്ള ഒരു ലോകം സൃഷ്ടിക്കുകയെന്നത് നമ്മൾ ഒരൊരുത്തരുടെയും ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. അതിന് ഏറ്റവും നല്ല ഉദാഹരണങ്ങളാണ് വനിതാക്കൾക്കായുള്ള വി-ഓട്ടോ പദ്ധതി, ഹോം നേഴ്സിംഗ് & പാലിയേറ്റീവ് കെയർ ട്രെയിനിംഗ്, സംരംഭകത്വ പരിശീലനങ്ങൾ എന്നിവ. നാനാ തുറകളിലുള്ള തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ പരിചയപ്പെടുത്തുകയും പരിശീലനം നൽകുന്നതും വഴി വിവിധ മേഖലയിൽ പ്രാവീണ്യം തെളിയിക്കുവാനും അതുവഴി അവരുടെ സാമ്പത്തിക ഭദ്രത ഉറപ്പുവരുത്തുവാനും നമുക്ക് സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുട്ടികൾക്കും യുവാക്കൾക്കും വേണ്ടി പല പദ്ധതികൾ സംഘടിപ്പിക്കാനും, ക്യാൻ ഹെൽപ്പ്, ഉജ്ജീവനി, വിശപ്പിനു വിട, പ്രതീക്ഷ, സാന്ത്വനം എന്നീ സംരംഭങ്ങൾ വഴി കാര്യബുദ്ധിപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ മുഖമാകുവാനും സംഘടനയ്ക്ക് കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളത് ദൈവ കൃപയാണ്.

FCDP- TMS ന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും പ്രചോദനമായും സഹായമായും നിലകൊള്ളുന്ന നിങ്ങളെല്ലാവരെയും ഈ അവസരത്തിൽ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. തുടർന്നുള്ള സംഘടനയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ എല്ലാവരുടെയും സഹകരണവും പ്രോത്സാഹനവും

ആശംസകളോടെ

ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ
(ഡയറക്ടർ, FCDP&TMS)

ജനുവരി 23, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ അണ്ടർ - 15 സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണ്ണമെന്റ് സംഘടിപ്പിച്ചു

വിശുദ്ധ ഡോൺ ബോസ്കോയുടെ തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് FCDP യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം സംഘടിപ്പിച്ച 'ഡോൺ ബോസ്കോ അണ്ടർ 15 സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണ്ണമെന്റ്' വിജയകരമായി സമാപിച്ചു. ജനുവരി 23-ാം തീയതി മുതൽ ഡോൺ ബോസ്കോ ബോയ്സ് ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ അരങ്ങേറിയ മത്സരങ്ങളിൽ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെ പെൺകുട്ടികളുടെ ടീമുൾപ്പടെ 8 ടീമുകൾ പങ്കെടുത്തു. 28.1.2023 -ൽ നടന്ന ഫൈനൽസ് ശ്രീ. കുരുവിള ജോസഫ് (കൗൺസിലർ, 42 മുണ്ടക്കൽ വാർഡ്) ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. റവ. ഫാ. ബിനോ നടയ്ക്കൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

ആവേശകരമായ ഫൈനൽസിൽ DBC ഗോൾഡൻ ഈഗിൾസും DBC തണ്ടേർസും ഏറ്റുമുട്ടി. സമനിലയിൽ കലാശിച്ച മത്സരം പെനൽറ്റി ഷൂട്ട് ഔട്ടിലൂടെ DBC തണ്ടേർസ് കരസ്ഥമാക്കി. സമ്മാനദാന ചടങ്ങിൽ ശ്രീമതി ഉഷ ബിജു കൃതജ്ഞത അർപ്പിച്ചു.

ഡോൺ ബോസ്കോ FC കോച്ച് ശ്രീ ഇന്നസെന്റ് എസ് (അജി), DBCF കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി ബിന്ധു ഹാരിസൺ, ഗ്രൂപ്പ് ആനിമേറ്റർസ് ശ്രീമതി മിനി പ്ലാസിയ്, ഉഷ ബിജു, റിനീഷ പ്രമാൻസിസ്, അനു മോസസ്, ജെൻസി പോൾ, നാൻസി സേവ്യർ എന്നിവർ ടൂർണ്ണമെന്റിന് നേതൃത്വം നൽകി.



EDITORIAL BOARD

CHIEF EDITOR

Rev. Fr. Joby Sebastian

ASSOCIATE EDITOR

Rev. Fr. Jithin Mattamundayil

TEAM MEMBERS

Ms. Anna Saju & Mr. Akhil Sathyan

ഫെബ്രുവരി 6, 2023

വനിതാക്കൾക്കായി ഇലക്ട്രിക് ഓട്ടോകൾ

വീ -ഓട്ടോ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി വനിതകൾക്ക് രണ്ട് പിയാജിയോ ആപ്പേ ഓട്ടോകൾ വിതരണം ചെയ്തു. 2023 ഫെബ്രുവരി 6 ന് FCDP-യിൽ വെച്ച് നടന്ന ചടങ്ങിൽ, ശ്രീ. ശരത് ചന്ദ്രൻ (JRTO, കുന്നത്തൂർ) താക്കോൽ കൈമാറി ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു നിർവഹിച്ചു. FCDP-യുടെ വീ-ഓട്ടോ പദ്ധതി, സ്ത്രീശാക്തീകരണത്തിന്റെ ഉത്തമ മാതൃകയാണ് എന്ന് അദ്ദേഹം ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗത്തിൽ പരാമർശിച്ചു. ശ്രീമതി ഷാജിത, ശ്രീമതി ജയ റോയ് എന്നിവർക്കാണ് താക്കോൽ കൈമാറിയത്. നിലവിൽ 17 ഇലക്ട്രിക് ഓട്ടോകളാണ് FCDP തീരദേശത്തെ സ്ത്രീകൾക്ക് ഇതുവരെ നൽകിയിട്ടുള്ളത്.

ശ്രീമതി ആഗ്നൈസ് ജോൺ (ചെയർപേഴ്സൺ, FCDP) അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP) സ്വാഗത പ്രസംഗവും ശ്രീ. ആഷിക് ഷാജഹാൻ (കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ഹെഡ്, പിയാജിയോ) ആശംസയും പറഞ്ഞു. ശ്രീമതി. വെറോണിക്ക ആന്റണി കൃതജ്ഞത പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ചടങ്ങ് അവസാനിച്ചു. പരിപാടിയിൽ സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ 40 ഓളം പേർ പങ്കെടുത്തു. ഗുണഭോക്താക്കളായ വനിതകൾ 20000 രൂപ മുതൽ 45000 വരെ മാസവരുമാനം ഓട്ടോയിൽ കൂടി നേടുന്നവരാണ്. 32 ഓട്ടോകളാണ് വീ ഓട്ടോയുടെ ഭാഗമായി നൽകുന്നത്.



ഫെബ്രുവരി 11, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ ക്വിസ് മത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു.

FCDP യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിന്റെയും ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിന്റെയും സഹകരണത്തോടുകൂടി 'ഡോൺ ബോസ്കോ ക്വിസ്' മത്സരം ഫെബ്രുവരി 11 രണ്ടിന് രാവിലെ 11 മണിക്ക് FCDP ഹാളിൽ വച്ച് സംഘടിപ്പിച്ചു. യൂത്ത് ഫോറത്തിൽ നിന്നും DB സ്പെൻസർ, DB ആൽഫ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനവും, ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിൽ നിന്നും DBC വാരിയർസ് , DBC ലെജൻഡ്സ് ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനവും കരസ്ഥമാക്കി. ആകെ 12 ടീമുകൾ പങ്കെടുത്ത മത്സരത്തിൽ ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP&TMS) ആയിരുന്നു ക്വിസ് മാസ്റ്റർ. ശ്രീമതി. മിനി മേരി (കോർഡിനേറ്റർ, TMS) അസിസ്റ്റന്റ് ക്വിസ് മാസ്റ്ററും

ശ്രീമതി ഗ്രേറ്റി രാജു (കോർഡിനേറ്റർ, FCDP) സ്പോൺസർ നിർണ്ണയവും നടത്തി. അനീഷ ബോസ്കോ നയിച്ച പ്രാർത്ഥനാ ഗാനത്തോടെ ആരംഭിച്ച പരിപാടിക്ക് ശ്രീമതി ബിന്ദു ഹാരിസൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBCF) സ്വാഗതവും ശ്രീമതി മേരി ജോൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBYF) കൃതജ്ഞതയ നേർന്നു.ആറ് ൩ ണ്ടുകളായി നടത്തിയ മത്സരം ആവേശഭരിതമായിരുന്നു. വിശുദ്ധ ഡോൺ ബോസ്കോയെ കുറിച്ചുള്ള അറിവ് വർദ്ധിപ്പിക്കാനും ഡോൺ ബോസ്കോയെ കൂടുതൽ സ്നേഹിക്കാനും വിശുദ്ധന്റെ ജീവിതം അനുകരിക്കാനും സഹായിക്കുമെന്ന് ഡയറക്ടർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിന്റെയും ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിന്റെയും അംഗങ്ങൾ, കോഡിനേറ്റേഴ്സ്, ആനിമേറ്റേഴ്സ് എന്നിവരും പങ്കെടുത്തു.



ഫെബ്രുവരി 19, 2023

DBYF വോളന്റിയർമാർക്കായി ഒരു ദിവസത്തെ ഔട്ടിങ്

ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിലെ (DBYF) വോളന്റിയർമാർ 2023 ഫെബ്രുവരി 19-ന് വർക്കല ബീച്ചിൽ ഒരു ദിവസത്തെ ഔട്ടിങ്ങിന് പോയി. സമ്മർ ക്യാമ്പിനായി സന്നദ്ധത അറിയിച്ച യുവാക്കൾക്ക് ഈ യാത്ര ഏറെക്കാലമായി കാത്തിരുന്ന വാഗ്ദാനമായിരുന്നു. ട്രെയിൻ യാത്ര, ഓട്ടോ സവാരി, ബീച്ചിലെ നടത്തം, ഭക്ഷണം എന്നിവയെല്ലാം ആ ദിവസത്തെ മനോഹരമാക്കി. ഡോൺ ബോസ്കോയുടെ, വിദ്യാഭ്യാസ സമ്പ്രദായത്തിന്റെ അത്യന്താപേക്ഷിതമായ വശവും അറിവുകളും വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതിനൊപ്പം ബന്ധങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള മികച്ച മാർഗമാണ് ഔട്ടിംഗുകൾ.

ഫെബ്രുവരി 20, 2023

തീരദേശ മഹിളാ സൊസൈറ്റി ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിങ്ങ് സംഘടിപ്പിച്ചു

വനിതാ ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ചു T.M.S ലീഡേഴ്സ് മീറ്റിങ്ങ് നടന്നു. "എംഗ്രേസ് എക്യൂറി"എന്ന് ഈ വർഷത്തെ വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി നടന്ന ചർച്ചയിൽ എഴുപത്തഞ്ചോളം ലീഡർമാർ പങ്കെടുത്തു. മീറ്റിംഗിൽ T.M.S പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി വെറോണിക്ക ആന്റണി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. F.C.D.P ചെയർ പേഴ്സൺ ശ്രീമതി ആഗ്നൈസ് ജോൺ, T.M.S ട്രഷറർ ശ്രീമതി ലറ്റീഷ മാർട്ടിൻ, T.M.S അസി.ഡയറക്ടർ സിസ്റ്റർ മേരി കാരുവേലിൽ, T.M.S കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി മിനിമേരി എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.



മാർച്ച് 1, 2023

ഹോം നഴ്സിങ് ആൻഡ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ പരിശീലനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു

ഹോം നഴ്സിംഗിന്റെ ആദ്യ ബാച്ചിന്റെ ക്ലാസുകളും 2023-ലെ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ പരിശീലനവും, 2023 മാർച്ച് 1-ന് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കൊട്ടിയത്തെ ഹോളി ക്രോസ് ഹോസ്പിറ്റലുമായി സഹകരിച്ചാണ് മൂന്ന് മാസത്തെ കോഴ്സ്, സംഘടിപ്പിച്ചത്. സിസ്റ്റർ വിന്നി പാലക്കുടിയിൽ (അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, ഹോളി ക്രോസ് ഹോസ്പിറ്റൽ, കൊട്ടിയം), സിസ്റ്റർ ചന്തൽ (ഹോളി ക്രോസ് കോളേജ് ഓഫ് നഴ്സിംഗ്, കൊട്ടിയം) എന്നിവർ വിദ്യാർത്ഥികളെ സ്വാഗതം ചെയ്യുകയും കോഴ്സിനെ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP) ഹോളി ക്രോസ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ സഹകരണത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞു. 25 തീരദേശ വനിതകൾ 3 മാസത്തെ കോഴ്സിന്റെ ഭാഗമാണ്. ആരോഗ്യമേഖലയിൽ ഉയർന്നുവരുന്ന തൊഴിലവസരങ്ങളോട് പ്രതികരിക്കാൻ FCDP യുടെ ശ്രമങ്ങളുടെ ഭാഗമാണ് ഹോം നഴ്സിംഗ് ആൻഡ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ കോഴ്സ്.

ഫെബ്രുവരി 23, 2023

രക്ത പരിശോധന ക്യാമ്പ്

FCDP, TMS സംഘടനകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ എള്ളുള ഹാളിൽ വെച്ച് മെട്രോ പോലീസ് ലബോറട്ടറി കടപ്പാടെയുമായി സഹകരിച്ചു രക്ത പരിശോധന നടത്തുകയുണ്ടായി. ജൂഗർ , കൊളസ്ട്രോൾ ,തൈറോയിഡ് എന്നിവയുടെ പരിശോധനയാണ് നടന്നത്. ക്യാമ്പിൽ നൂറ്റിഅൻപതോളം പേർ പങ്കെടുത്തു .



മാർച്ച് 3, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിന്, "യുവജന നേതൃത്വവും കമ്മ്യൂണിറ്റി വികസനവും" എന്ന വിഷയത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കി മൂന്ന് ദിവസത്തെ പരിശീലനം നടത്തി

2023 മാർച്ച് 03 വെള്ളിയാഴ്ച പെരുങ്ങളം മാർത്തോമാ സെന്ററിൽ വച്ച് നെഹ്റു യുവ കേന്ദ്രയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച ത്രിദിന ക്യാമ്പിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിൽ നിന്നുമുള്ള അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. ഐസ് ബ്രേക്കർസ്, ഗെയിമുകൾ, സെമിനാറുകൾ, ക്ലാസ്സുകൾ, ടീം വർക്ക് പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവയിലൂടെ യുവജനങ്ങളിൽ വ്യക്തിത്വ വികസനം, ലീഡർഷിപ്പ്, ടീം ബിൽഡിംഗ് എന്നിവ വളർത്തിയെടുക്കുക എന്നതായിരുന്നു ക്യാമ്പിന്റെ ലക്ഷ്യം. കൊല്ലം ജില്ലയിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള 40- ൽ പരം യുവജനങ്ങൾ മൂന്നു ദിവസം നീണ്ടു നിന്ന ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തു. ശ്രീ. സ്റ്റീഫൻസൺ ജേക്കബ് (മാനേജർ, CARD, തിരുവല്ല, സോഷ്യൽ വർക്കർ), സുജിത്ത് എഡ്വിൻ പെരേര (മാസ്റ്റർ ട്രൈനർ, ഡയറക്ടർ NAITER, ട്രിവാൻഡ്രം), ശ്രീ. വസന്ത് കൃഷ്ണൻ (മാസ്റ്റർ ട്രൈനർ , NAITER, ട്രിവാൻഡ്രം), എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ക്ലാസുകൾ സംഘടിപ്പിച്ചത്. പങ്കെടുത്തവർക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം ചെയ്തു കൊണ്ട് മാർച്ച് 5 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 1:30 ന് ക്യാമ്പ് അവസാനിച്ചു.

ഫെബ്രുവരി 25, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെ കുട്ടികൾക്കായി ഉല്ലാസയാത്ര

ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ (FCDP) നേതൃത്വത്തിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെ അംഗങ്ങളായ DBC വാരിയേഴ്സ്, DBC ലെജൻഡ്സ് എന്നിവർ കൊല്ലം അഡ്വഞ്ചർ പാർക്കിൽ ഒരു ദിവസത്തെ ഔട്ടിങ് നടത്തി. ആകെ 32 വിദ്യാർത്ഥികൾ ആണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. 'ഡിബിസി വാരിയേഴ്സ്', 'ഡിബിസി ലെജൻഡ്സ്' എന്നിവയിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വേണ്ടിയാണ് ഔട്ടിംഗ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. സാഹസിക പാർക്ക് വിശ്രമിക്കാൻ അനുയോജ്യമായ സ്ഥലവും അതിലുപരി സമാധാനപരമായ അന്തരീക്ഷവും നിറഞ്ഞ ഒരു ഇടമാണ്. അവസാന പരീക്ഷകൾക്ക് മുമ്പായി കുട്ടികളുടെ ഉത്കണ്ഠ കുറയ്ക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യമായിരുന്നു ഇതിനുള്ളത്.



മാർച്ച് 7, 2023

വനിതാദിന വിളംബര വാഹന റാലി സംഘടിപ്പിച്ചു

മാർച്ച് 7ന് തീരദേശ മഹിളാ സൊസൈറ്റിയും ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമും, താലൂക്ക് ലീഗൽ സർവീസ് അതോറിറ്റിയും സംയുക്തമായി അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിന വിളംബര വാഹന റാലി നടത്തി. കൊല്ലം ബീച്ചിൽ നിന്ന് ആരംഭിച്ച വാഹന റാലി വൈകുന്നേരം 5.00 -ന് അഡ്വ. രൂപ ബാബു (സ്റ്റാൻഡിങ് കൗൺസിൽ, ഗവണ്മെന്റ് ഓഫ് ഇന്ത്യ) ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു. നൂറോളം വാഹനങ്ങൾ പങ്കെടുത്ത വാഹന റാലി ഐക്യരാഷ്ട്ര സംഘടനയുടെ 2023 ലെ വനിതാദിന ആപ്തവാക്യമായ 'ഡിജിറ്റ് ഓൾ' എന്ന ആശയത്തെ മുൻനിർത്തി ആയിരുന്നു. ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാം ഡയറക്ടർ ഫാ ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ, തീരദേശ മഹിളാ സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി വെറോനിക്ക ആന്റണി, FCDP ചെയർപേഴ്സൺ ശ്രീമതി ആഗ്നസ് ജോൺ എന്നിവർ റാലിയെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു സംസാരിച്ചു.



മാർച്ച് 08, 2023

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിന ആഘോഷം

തീരദേശ മഹിളാ സൊസൈറ്റിയും, ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമും, കോയിലോൺ റോട്ടറി ക്ലബ്ബും, ഡ്രീംസും സംയുക്തമായി അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിന ആഘോഷം മാർച്ച് 8, 2023 ന് നടത്തി. കോയിലോൺ റോട്ടറി കമ്മ്യൂണിറ്റി സെന്ററിൽ രാവിലെ 11ന് ആരംഭിച്ച പരിപാടി ശ്രീമതി. അഞ്ചു മീര ബിർല (സബ് ജഡ്ജ്, കൊല്ലം) ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സിസ്റ്റർ. വിന്നി പാലക്കുടിയിൽ (അഡ്മിനിസ്റ്റ്രേറ്റർ, ഹോളി ക്രോസ്സ് ഹോസ്പിറ്റൽ) മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തി. നാനൂറോളം വനിതകൾ പങ്കെടുത്ത ചടങ്ങിൽ മുൻ TMS പ്രസിഡന്റുമാരായ ശ്രീമതി. ലില്ലിക്കുട്ടി, ഡോ. സിന്ത മെൻഡസ്, ശ്രീമതി. വയലറ്റ് സിറിൽ എന്നിവരെ ആദരിച്ചു. ശ്രീമതി. വെറോനിക്ക ആന്റണി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ശ്രീമതി ആഗ്നസ് ജോൺ (പ്രസിഡന്റ് FCDP), ഡോ. സിന്ത മെൻഡസ്, ശ്രീ. സജീവ് സോമൻ (വാർഡ് കൗൺസിലർ), ശ്രീ. ടോമി. N. (വാർഡ് കൗൺസിലർ), സിസ്റ്റർ ആനി ജോസഫ് FMA, എന്നിവർ ആശംസകൾ നേർന്നു. പൊതുസമ്മേളനത്തിന് ശേഷം, വനിതകൾക്ക് വേണ്ടി വിവിധ കലാപരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. സിസ്റ്റർ മേരി കെ FMA നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തി.

മാർച്ച് 18, 2023

ദത്ത പരിശോധന ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു

ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമും അസിസിയ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ഓഫ് ഡെന്റൽ സയൻസ് & റിസർച്ചും, പൊതുജന ദന്താരോഗ്യ വിഭാഗവും, NSS യൂണിറ്റും സംയുക്തമായി നടത്തിയ സൗജന്യ ദന്ത പരിശോധന ക്യാമ്പ് ശനിയാഴ്ച (18.1.23) രാവിലെ 10 മണിക്ക് FCDP ഹാളിൽ വെച്ച് നടത്തി. അൻപതോളം പേർ ക്യാമ്പിന്റെ ഭാഗമായി. പങ്കെടുത്തവർക്ക് സൗജന്യ ദന്താരോഗ്യ നിർണ്ണയവും അസിസിയ ഡെന്റൽ കോളേജിൽ ചികിത്സാ ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിച്ചു. ഡോ. നവീൻ ജേക്കബ് വർഗീസ്, ഡോ. മുഹമ്മദ് താലിബ്, ഡോ. മൈമൂന, ഡോ. നാഥാ സുൽത്താന, ഡോ. എം. മോനീഷ, ഡോ. അമൽ. എൻ, തുടങ്ങിയ വിദഗ്ദ്ധരായ ഡോക്ടർമാരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് സൗജന്യ ദന്ത പരിശോധന ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചത്.



മാർച്ച് 27, 2023

'കാൻ-ഹെൽപ്പ്' ഫണ്ട് വിതരണം ചെയ്തു

2023 മാർച്ച് 27 -ന് FCDP-യിൽ നടന്ന ഒരു ലളിതമായ ചടങ്ങിൽ, കാൻസർ രോഗികൾക്കുള്ള 'കാൻ-ഹെൽപ്പ്' ഫണ്ട് 70 രോഗികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്തു. ഡോ.കെ.സനോഷ് കുമാർ (വൈറോളജി വിഭാഗം, ജില്ലാ ആശുപത്രി, കൊല്ലം) 'കാൻഹെൽപ്പ്' പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തോപ്പിലെ ഇൻഫന്റ് ജിസസ് സ്കൂളിലെ മുൻ പ്രധാനാധ്യാപികയും കാൻസറിനെ അതിജീവിച്ച ശ്രീമതി ഐറ ഡിക്രൂസ്, അനുഭവം പങ്കുവെക്കുകയും രോഗത്തെ എങ്ങനെ നേരിടാം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തു. കാൻസറിനെതിരായ ധീരമായ പോരാട്ടത്തിന് ശ്രീമതി ഐറ ഡിക്രൂസിനെ റവ. സിസ്റ്റർ ആനി ജോസഫ് ആദരിച്ചു. ശ്രീമതി ആഗ്നസ് ജോൺ (ചെയർപേഴ്സൺ, FCDP) അതിഥികളെ സ്വാഗതം ചെയ്തു, ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP & TMS), ശ്രീമതി വെറോനിക്ക ആന്റണി (പ്രസിഡന്റ്, TMS) എന്നിവർ നന്ദി പറഞ്ഞു. 'കാൻ ഹെൽപ്പ്' പ്രോഗ്രാമിന്റെ 70 - ലധികം ഗുണഭോക്താക്കൾ,

FCDP & TMS ബോർഡ്, സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ ചടങ്ങിൽ എത്തിവർ പങ്കെടുത്തു. ഔദ്യോഗിക ചടങ്ങുകൾക്ക് ശേഷം നിശ്ചയിച്ച തുക ബന്ധപ്പെട്ട രോഗികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്തു. 2023 ജനുവരി 30-ന് നടന്ന കാൻ ഹെൽപ്പ് ലക്കി കുപ്പൺ നറുക്കെടുപ്പിലൂടെയാണ് ഫണ്ട് സമാഹരിച്ചത്.



മാർച്ച് 31, 2023

യൗസേപ്പിതാവിന്റെ തിരുനാളിൽ തങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരെ ആദരിച്ച് FCDP യുടെ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം

വി.യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വണക്കമാസ സമാപനമായ 31-03-2023 വെള്ളിയാഴ്ച വി.യൗസേപ്പിതാവിനോടുള്ള നന്ദി സൂചകമായി ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറവും ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറവും ചേർന്ന് FCDP ഹാളിൽ വെച്ച് സെന്റ് ജോസഫ് ഫീസ്റ്റ് സംഘടിപ്പിച്ചു. തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ നാമനായ വിശുദ്ധ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ ഓർമ്മയ്ക്കായി ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെ കുട്ടികൾ അവരുടെ അച്ഛന്മാരെ അവർ തന്നെ നിർമ്മിച്ച വർണ്ണമനോഹരമായ കാർഡുകളും, പുക്കളും, ചുംബനങ്ങളും നൽകി ആദരിച്ചു. FCDP-TMS ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ വിശിഷ്ട വ്യക്തികളെ സ്വാഗതം ചെയ്തു. FCDP ബോർഡ് മെമ്പറും സെക്രട്ടറിയുമായ ശ്രീ.മിത്ത്ലൻ.S അധ്യക്ഷ സ്ഥാനം അലങ്കരിക്കുകയും, ജോസ് ആർട്സ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ മാനേജിങ് പാർട്ണർ ശ്രീ. ക്രൈസ്തം ഡിസൂസ ഉദ്ഘാടന കർമ്മം നിർവഹിക്കുകയും ചെയ്തു. TMS അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ സിസ്റ്റർ മേരി.കെ ആശംസകൾ നേരുകയും, ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം കോർഡിനേറ്റർ ആയ ശ്രീമതി. ബിന്ദു ഹാരിസൺ ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാ വ്യക്തികൾക്കും നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് കുട്ടികളുടെ തന്നെ കലാപരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും സെന്റ് ജോസഫ് ഫീസ്റ്റിന്റെ ആഘോഷത്തിന്റെ മാറ്റുകൂട്ടുന്നതിനായി വർണ്ണമനോഹരമായ പുത്തിരികൾ കത്തിക്കുകയും മധുരം വിളമ്പുകയും ചെയ്തു. ചടങ്ങിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം യൂത്ത് ഫോറം കുട്ടികൾ ഉൾപ്പെടെ 200ൽ പരം ആളുകൾ പങ്കെടുത്തു.



ഏപ്രിൽ 10, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ സമ്മർ ക്യാമ്പിന് തുടക്കമായി

2023 ഏപ്രിൽ 10ന് FCDPയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കുട്ടികളുടെ വേനൽ കാലം കൂടുതൽ ആസ്വാദ്യകരമാക്കാനും അവരുടെ മാനസിക വികസനത്തിന് ഉന്നത നൽകിക്കൊണ്ടുമുള്ള

ക്യാമ്പിന് തിരശീല ഉയർന്നു. 250ൽ പരം കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്ത സമ്മർ ക്യാമ്പിനു തുടക്കം കുറിച്ചത് ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി. ബിന്ദു ഹാരിസന്റെ സ്വാഗത പ്രസംഗത്തോടെയാണ്. ഫാ. സ്റ്റീഫൻ മുക്കാട്ടിൽ SDB (ബഹു. വികാരി, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ്, തോപ്പ്), 'ഡോൺ ബോസ്കോ സമ്മർ ക്യാമ്പ് 2023', തിരികൊളുത്തി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. FCDP-TMS ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ, ശ്രീമതി ആനി ടീച്ചർ (ചെയർപേഴ്സൺ, FCDP), വെറോനിക്ക ആന്റണി (പ്രസിഡന്റ്, TMS) എന്നിവർ ക്യാമ്പിനെ അഭിസംബോധന ചെയ്ത് സംസാരിച്ചു. ഡീക്കൻ റൂബിൻ മത്തായി, ബ്ര. ജിബിൻ, സി. മേരി K, FCDP -TMS സ്റ്റാഫ്, DBCF ആനിമേറ്റേഴ്സ്, വോളിയേഴ്സ് എന്നിവർ ക്യാമ്പിന്റെ ഭാഗമായി.



ഏപ്രിൽ 16, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ അണ്ടർ 19 സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റ്

ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ (FCDP) നേതൃത്വത്തിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ "ഡോൺ ബോസ്കോ അണ്ടർ 19 സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റ്" 16/04/23 ഞായറാഴ്ച ഡോൺ ബോസ്കോ ബോയ്സ് ഹോമിൽ സംഘടിപ്പിച്ചു. രണ്ട് ദിവസത്തെ ടൂർണമെന്റിൽ, കൊല്ലത്തിന്റെ തീരപ്രദേശങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മൊത്തം 8 ടീമുകളാണ് പങ്കെടുത്തത്. ശ്രീ സജീവ് സോമൻ (വാർഡ് കൗൺസിലർ, ഉദയ മാർത്താണ്ഡപുരം) ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഡീക്കൻ റൂബിൻ മത്തായിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP-TMS) മത്സരാർത്ഥികളെ അഭിനന്ദിച്ചു. ആവേശകരമായ മത്സരത്തിൽ ബ്ലാക്ക് ഗോൾഡ് (ജോനകപുരം), ഡോൺ ബോസ്കോ എഫ്സി (മുണ്ടക്കൽ), യുവധാര (കായിക്കര), ജോഗോ ബോണിറ്റോ (കാവനാട്) ടീമുമാർ സെമിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. "ഡോൺ ബോസ്കോ അണ്ടർ 19 സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റിന്റെ" ഫൈനൽ മത്സരം 17/04/23 തിങ്കളാഴ്ച വൈകുന്നേരം 3.30 ന് ഡോൺ ബോസ്കോ ബോയ്സ് ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ വെച്ച് നടന്നു. (ഡോൺ ബോസ്കോ എഫ്സിക്കെതിരെ (മുണ്ടക്കൽ) മൂന്ന് ഗോളുകൾ നേടിയാണ് ജോഗോ ബോണിറ്റോ ഒന്നാം സമ്മാനം നേടിയത്. TMS അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ - സിസ്റ്റർ മേരി കെ, ഡോൺ ബോസ്കോ FA കോച്ച് - ശ്രീ ഇന്നസെന്റ് എസ് (അജി), FCDP കോർഡിനേറ്റർ - ശ്രീമതി ഗ്രേറ്റ രാജു, ശ്രീ. സുനിൽ എസ് (മാനേജർ, FCDS), DBYF കോർഡിനേറ്റർ - ശ്രീമതി മേരി ജോൺ കെന്നഡി, DBYF ആനിമേറ്റർമാരായ ശ്രീമതി പ്രിൻസി എഡിസൺ, ശ്രീമതി സെൽവി ആന്റണി എന്നിവർ ടൂർണമെന്റിന്റെ വിജയത്തിന് പിന്തുണ നൽകി.



മെയ് 5, 2023

ബോധവൽക്കരണ പരിശീലന പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു.

2023 ഏപ്രിൽ 26 ബുധനാഴ്ച, ഡ്രീം കൊല്ലം, FCDP, TMS എന്നിവയുടെ സഹകരണത്തോടെ കുട്ടികൾക്കിടയിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന മയക്കുമരുന്ന് ദുരുപയോഗത്തിനെതിരെ രക്ഷിതാക്കൾക്കായി ബോധവൽക്കരണ പരിശീലന പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു. 'ലഹരിവസ്തുക്കളുടെ ദുരുപയോഗത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ' എന്ന വിഷയത്തിൽ, ഡ്രീമിന്റെ പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി ആതിര വിൽ സൺ ക്ലാസ്സ് നയിച്ചു. ലഹരിവസ്തുക്കളുടെ ദുരുപയോഗത്തെക്കുറിച്ചും, വിവിധ ആസക്തികളെക്കുറിച്ചും, കുട്ടികൾക്കും യുവാക്കൾക്കും ബോധവൽക്കരണം നൽകുകയും അതിലൂടെ അവരെ അതിന്റെ ആസക്തിയിൽ നിന്ന് സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുക എന്നതാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം. സുസന്ന (പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടർ, ഡ്രീം, ഡോൺ ബോസ്കോ മോദോ, ബോൺ, ജർമ്മനി) യോഗത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു. ഫാ. റൂബിൻ (എക് സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ബ്രെഡ്സ്, ബാംഗ്ലൂർ), ശ്രീ. ബെന്നി അഗസ്റ്റിൻ (പ്രോജക്ട് മാനേജർ, ബ്രെഡ്സ്), റവ. ബിനോ നടക്കൽ (ഡയറക്ടർ, ഡ്രീം, കൊല്ലം), ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ FCDP & TMS), ശ്രീ ജയസിംഗ് (പ്രോജക്ട് കൗൺസിലർ), ശ്രീമതി അശ്വതി, ശ്രീ ആന്റണി (QDBS), കൂടാതെ FCDP, TMS സ്റ്റാഫ് എന്നിവരും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സമൂഹത്തിലെ നൂറോളം രക്ഷിതാക്കളും പരിശീലന പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.



മെയ് 5, 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ സമ്മർ ക്യാമ്പ് - 2023 സമാപിച്ചു

വേനൽകാലത്തും വിജ്ഞാനത്തിന്റെ വിത്തു മുളപ്പിച്ചുകൊണ്ടു ഡോൺ ബോസ്കോ സമ്മർ ക്യാമ്പ് - 2023 വിജയകരമായി പൂർത്തിയായി. 06-05-2023 നടന്ന സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ നവദീപ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റ് ചെയർമാൻ ശ്രീ. ക്ലിറ്റസ് ഓസ്റ്റിനായിരുന്നു വിശിഷ്ട അധിതി. വായന ശീലം വളർത്തുന്നതിന്റെ അനിവാര്യതയെക്കുറിച്ച് അദ്ദേഹം ഉന്നിഷ്ഠിച്ചു. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP-TMS), ഫാ. ജിതിൻ (അസ്സി. ഡയറക്ടർ, FCDP), സിസ്റ്റർ. ആനി ജോസഫ്, മിസ്. അനീഷ ബി ചാക്കോ (പ്രോജക്ട് ഹെഡ്, FCDP), ഡീക്കൻ റൂബിൻ മാത്യു (ക്യാമ്പ് ചീഫ്), ബ്ര. ജിബിൻ ജെ ഫെർണാണ്ടസ് (അസ്സി. ക്യാമ്പ് ചീഫ്), പങ്കെടുത്തു.

ശ്രീമതി. ഗ്രേറ്റ (TMS ബോർഡ് മെമ്പേഴ്സ്) ശ്രീമതി.ബിന്ദു ഹാരിസൺ (ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം കോർഡിനേറ്റർ) തുടങ്ങിയവരും മറ്റു അനിമേറ്റേഴ്സ്, വോളിന്റേർസ്, ഇന്റേൺസ് എന്നിവരും സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. കൊല്ലം ഡോൺ ബോസ്കോ ബോയ്സ് ഹോമിലാണ് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഒരുമാസം നീണ്ടുനിന്ന ക്യാമ്പിൽ അഞ്ചാം ക്ലാസ്സിനും പത്താം ക്ലാസ്സിനുമിടയിൽ പഠനം നടത്തുന്ന ഇരുനൂറോളം വിദ്യാർത്ഥി-വിദ്യാർത്ഥിനികൾ നിറസാന്നിധ്യമായിരുന്നു. ജീവിത നൈപുണ്യങ്ങളെ (Life Skills) കൗതുകത്തിൽ ചാലിച്ചു കളികളിലൂടെയും വ്യത്യസ്തമാർന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും പങ്കെടുത്ത കുട്ടികളിൽ എത്തിക്കുവാനായി എന്നതാണ് ഈ ക്യാമ്പിന്റെ സവിശേഷത. വ്യക്തിത്വ വികസനത്തിനുകുന്ന ക്ലാസ്സുകൾക്കും ഇംഗ്ലീഷ് - ഗണിത വിഷയങ്ങളെ ലളിതമായും ക്രിയാത്മകമായും കുട്ടികളുമായി പങ്കുവെച്ചതിനോടുംമൊപ്പം അവരുടെ മറ്റു കലാ-കായിക-പാഠ്യ-പഠ്യേതര മേഖലകളിലെ കഴിവുകളെ തിരിച്ചറിയുവാനും വികസിപ്പിക്കുവാനും കുട്ടികൾക്കു അവസരമൊരുക്കുവാനും ഡോൺ ബോസ്കോ സമ്മർ ക്യാമ്പിന് സാധിച്ചു. പൊതുജന ക്ഷേമത്തിനായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒട്ടനവധിപേർ ഈ ക്യാമ്പിന് ഓരോ ദിവസങ്ങളിലും കുട്ടികൾക്ക് സന്ദേശം നൽകാൻ എത്തിയിരുന്നു.



മെയ് 9, 2023

DBCF (FCDP ബാലവേദി) വിനോദയാത്ര സംഘടിപ്പിച്ചു

09/05/2023 ഡോൺബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെ (DBYF) അംഗങ്ങളും ആനിമേറ്റേഴ്സും ചേർന്ന് ഹാപ്പി ലാൻഡിലേക്ക് വിനോദയാത്ര നടത്തി. ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം ഗ്രൂപ്പിലെ പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട 47 അംഗങ്ങളും 7 ആനിമേറ്റേഴ്സും ചേർന്നായിരുന്നു യാത്ര. ഡീക്കൻ. റൂബിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള യാത്ര വളരെയധികം രസകരവും ആഹ്ലാദപരവും ആയിരുന്നു. വിവിധതരം റൈഡുകളിലും വാട്ടർ റൈഡുകളിലും സ്വീമിംഗ് പൂളിലും കൈയായി കുട്ടികൾ ദിവസം ചെലവഴിച്ചു. 5 ഡി ഷോ അവർക്ക് വേറിട്ട ഒരു അനുഭവമായിരുന്നു അതുപോലെ ഗോസ്റ്റ് ഹൗസിലൂടെയുള്ള യാത്രയും ഡാൻസിങ് കാറും കൈ കുട്ടികൾ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. മിനി കുറ്റാലം വാട്ടർ പാർക്ക്, വാട്ടർ ഡാൻസ് എന്നിവ കുട്ടികൾക്കും മുതിർന്നവർക്കും ഒരുപോലെ മനസ്സിന് കുളിർമ പകരുന്ന അനുഭവമായിരുന്നു. ഇടയ്ക്ക് പെയ്ത മഴയും കുട്ടികൾക്ക് ഇരട്ടിമധുരം നൽകി. എല്ലാം കൊണ്ടും വളരെയധികം സന്തോഷകരമായ ഓർമ്മകളും ആയിട്ടാണ് കുട്ടികൾ വീടുകളിലേക്ക് മടങ്ങിയത്.



മെയ് 13 , 2023

ഓൾ കേരളാ ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫെസ്റ്റ് 2023 - ൽ പങ്കെടുത്ത യൂത്ത് ഫോറം (DBYF)

13/05/2023 ശനിയാഴ്ച ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറം അംഗങ്ങൾ ഡീക്കൻ. റൂബിനച്ചന്റെയും ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറം ആനിമേറ്റർ ശ്രീമതി സെൽവിയുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ 'ഓൾ കേരളാ ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫെസ്റ്റ് - 2023' ന്റെ ഭാഗമായി. ഡോൺ ബോസ്കോ വടുതലയിൽ സംഘടിപ്പിച്ച കലാ - കായിക മത്സരയിനങ്ങളായ ക്രിക്കറ്റ്, ഫുട്ബോൾ, കാരംസ്, ഗ്രൂപ്പ് ഡാൻസ്, സോളോ സോംഗ്, സ്പീച്ച്, തുടങ്ങിയ മത്സര ഇനങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്തു. മത്സരങ്ങൾക്ക് ശേഷം സംരംഭകത്വത്തിന്റെ ആവശ്യകതയെ കുറിച്ച് ക്ലാസ്സ് നടന്നു. തുടർന്നുള്ള പൊതുയോഗത്തിൽ ഫാ. ഷാൽബിൻ കാളഞ്ചേരി, (വൈസ്, പ്രൊവിൻഷ്യൽ, ബാംഗ്ലൂർ) അധ്യക്ഷ വഹിച്ചു. ചടങ്ങിൽ ഫാ. ഷിബു ഡേവിസ് (റിക്രൂർ,ഡോൺ ബോസ്കോ, വടുതല), ഫാ. ഗിൽട്ടൺ മാനുവൽ റോഡ്രഗസ് (ഡയറക്ടർ, യൂത്ത് സെന്റർ) എന്നിവർ ആശംസകൾ നേർന്നു. ഫാ. മനു മൈക്കിൾ (ഡയറക്ടർ , ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് സെൻവിസിസ്,കേരളം) കൃതജ്ഞത പ്രകാശിപ്പിച്ചു. സമ്മാനദാന ചടങ്ങിനു ശേഷം യുവജനങ്ങളിൽ ആവേശം പകരുന്ന DJ പ്രോഗ്രാമോടും കൂടി ഡോൺബോസ്കോ യൂത്ത് ഫെസ്റ്റ് സമാപിച്ചു.

ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.നിധി വേട്ട, നൈറ്റ് ഒളിമ്പിക്സ്, നൈറ്റ് വാർ, ക്യാമ്പ് ഫയർ തുടങ്ങിയ ഗെയിമുകളും ഉായിരുന്നു. ഓരോ ക്ലാസ്സിന്റെയും അവസാനം, ചർച്ചകളും ചോദ്യോത്തര സെഷനുകളും നടന്നു. ക്യാമ്പിന്റെ സമാപന യോഗത്തിൽ ശ്രീമതി ആഗ്നസ് ജോൺ (ചെയർപേഴ്സൺ, FCDP) അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ആദരിക്കൽ ചടങ്ങിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ FA കോച്ച് ശ്രീ ഇന്നസെന്റ് എസ് (അജി) എന്നിവരെ ആദരിച്ചു.



മെയ് 23 , 2023

FCDP യിൽ സ്റ്റാഫ് ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം നടത്തി

FCDP, TMS എന്നിവയുടെ സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾക്കുള്ള പരിശീലന പരിപാടി 2023 മെയ് 23 വ്യാഴാഴ്ച FCDP ഹാളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. ഏകദിന പരിശീലന പരിപാടിയിൽ 15 സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. പരിശീലന പരിപാടിയുടെ റിസോഴ്സ് പേഴ്സൺ ഡീക്കൺ റൂബിൻ മാത്യു ആയിരുന്നു. രാവിലെ 10 മണിക്ക് പരിപാടി ആരംഭിച്ചു. തീരദേശ മേഖലയിലെ കുട്ടികളും യുവാക്കളും നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ, അവരുടെ സാഹചര്യം, കൗമാരക്കാരെയും യുവാക്കളെയും നിയന്ത്രിക്കൽ, ജീവിത നൈപുണ്യങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തിയ സെഷനുകളുടെ വിഷയങ്ങൾ.

വിവിധ കളികളിലൂടെയും പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും ജീവിത നൈപുണ്യ സെഷൻ പഠിപ്പിച്ചു. ഗെയിമുകളിലൂടെ ടീം വർക്ക്, നേതൃത്വം, ഏകാഗ്രത, സാധ്യതകൾ എന്നീ സന്ദേശങ്ങളാണ് നൽകിയത്. വിവിധ കുട്ടികളുടെയും യുവജന ഗ്രൂപ്പുകളുടെയും ആനിമേറ്റർമാർ എന്ന നിലയിൽ അവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിരവധി പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള വിവിധ മാർഗങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചു. മൂന്ന് മണിയോടെ പ്രോഗ്രാം അവസാനിച്ചു.



മെയ് 20 , 2023

ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിലെ അംഗങ്ങൾക്കായി ത്രിദിന റസിഡൻഷ്യൽ ക്യാമ്പ്

ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിലെ അംഗങ്ങൾക്കായും, തിരഞ്ഞെടുത്ത 25 യുവജനങ്ങൾക്കായും 2023 മെയ് 18 മുതൽ 2023 മെയ് 20 വരെ ത്രിദിന റസിഡൻഷ്യൽ ക്യാമ്പ് നടത്തി. ഡീക്കൻ. റൂബിൻ മാത്യു, ഫാ. ജിതിൻ മറ്റുമുണ്ടയിൽ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ചടങ്ങിൽ റവ. ഫാ. സുഗുൺ ലിയോൺ (അഡീഷണൽ വികാരി ജനറൽ, കൊല്ലം രൂപത) ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. FCDP-TMS, DBYF, ഡയറക്ടർ ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തി. ഫാ. ജെറിൻ പലാറ്റി (ഡയറക്ടർ, ഡോൺ ബോസ്കോ ബോയ്സ് ഹോം), ശ്രീമതി ഗ്രെറ്റ രാജു (കോർഡിനേറ്റർ, FCDP), ശ്രീമതി മേരി ജോൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBYF), സിസ്റ്റർ മേരി കെ. അസി. ഡയറക്ടർ, TMS.), അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ചടങ്ങിന് നേതൃത്വം നൽകിയത് ഗ്രൂപ്പ് ആനിമേറ്റർമാരായ ബ്ര. ജിബിൻ, ബ്ര. ജിൻസ്, ശ്രീമതി മിനി മേരി, ശ്രീമതി പ്രിൻസി എഡിസൺ, ശ്രീമതി സെൽവി ആന്റണി, ശ്രീമതി അന്ന സാജു, കൂടാതെ ഇന്റർൻസുമാണ്. വ്യക്തിത്വ വികസനം, ആത്മീയത, സിനിമാ വിശകലനം, ലൈംഗിക വിദ്യാഭ്യാസം, കരിയർ ഗൈഡൻസ്, ലഹരി വിരുദ്ധ ബോധവൽക്കരണം തുടങ്ങിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്യാമ്പിൽ

മെയ് 31 , 2023

ഉജ്ജീവനി - കിഡ്നി രോഗികൾക്കുള്ള സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് പ്രോഗ്രാം 2023 മെയ് 24 - ന് ഒരു വർഷം പൂർത്തിയാക്കി.

ബിഷപ്പ് ബെൻസിഗർ ഹോസ്പിറ്റലുമായി സഹകരിച്ച് FCDP-TMS ആരംഭിച്ച ഉജ്ജീവനിയുടെ ഒന്നാം വർഷ വാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നതിനായി 2023 മെയ് 31 ന് ഒരു ലളിതമായ പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു. എല്ലാ മാസവും 50 സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് നടത്തി തുടങ്ങിയ പരിപാടി ഇപ്പോൾ 100 സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് ആയി ഉയർന്നു. പരിപാടികൾക്ക് മുഖ്യാതിഥികൾ, റവ. പി.ഒ. വർഗീസ് SDB, (ഇടവക വികാരി, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ചർച്ച്, തോപ്പ്), ഫാ. സി.ജെ. സെബാസ്റ്റ്യൻ (അസി. വികാരി, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ചർച്ച്, തോപ്പ്) എന്നിവർ ആയിരുന്നു. ശ്രീമതി. ആഗ്നസ് ജോൺ (ചെയർപേഴ്സൺ, FCDP) അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ശ്രീമതി. നിർമല, (അസി. നഴ്സിംഗ് സൂപ്രണ്ട്, ബിഷപ്പ് ബെൻസിഗർ ഹോസ്പിറ്റൽ) ബിഷപ്പ് ബെൻസിഗർ ഹോസ്പിറ്റലിനെ പ്രതിനിധീകരിച്ചു. ഗുണഭോക്താക്കളിൽ ഒരാളുടെ കുടുംബാംഗമായ സഞ്ജന ജെ.എസ്. തന്റെ അനുഭവം പങ്കുവെച്ചു. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP-TMS), ശ്രീമതി. വെറോണിക്ക (പ്രസിഡന്റ്, TMS), സീനിയർ മേരി കെ (അസി. ഡയറക്ടർ, TMS) എന്നിവർ ചടങ്ങിൽ സംസാരിച്ചു. ഉജ്ജീവനിയുടെ അദ്യുദയകാക്ഷികളും ഗുണഭോക്താക്കളും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഈ സംരംഭം ഞങ്ങളുടെ ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും അവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കും വലിയ സഹായമാണ്.



ശ്രീമതി. എയ്ഞ്ചൽ സാറ പീറ്റർ, ശ്രീമതി. അന്ന സാജു, ഐശ്വര്യ ക്ലീറ്റസ്, ശ്രീമതി. മേരി ജോൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBYF) എന്നിവർ ചടങ്ങിന് നേതൃത്വം നൽകി.



മെയ് 26 , 2023

FCDP-TMS കുടുംബം ഫാ. ജിതിൻ മറ്റുമുണ്ടയിലിനെ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ സ്വാഗതം ചെയ്തു

2023 മെയ് 26-ന് ഫിഷർമെൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടറായി റവ. ഫാ. ജിതിൻ മറ്റുമുണ്ടയിൽ SDB ചുമതലയേറ്റു. FCDP-TMS കുടുംബം അദ്ദേഹത്തെ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ സ്വാഗതം ചെയ്തു.



മെയ് 31 , 2023

'മരിയൻ നൈറ്റ്'

FCDP-TMS സംഘടനകളുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറവും ഡോൺബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറവും കോർത്തിണങ്ങിക്കൊണ്ട് ലോകമെമ്പാടും നടക്കുന്ന മരിയൻ മാസത്തിന്റെ സമാപനത്തോടനുബന്ധിച്ച് മെയ് 31-ന് 'മരിയൻ നൈറ്റ്' സംഘടിപ്പിച്ചു. മാതാവിനോടുള്ള ഭക്ത്യാദരവണക്കത്തിന്റെ സൂചകമായി 'മരിയം' എന്ന വിഷയത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം, യൂത്ത് ഫോറം അംഗങ്ങൾക്കായി പാട്ട്, സന്ദേശം, സ്കിറ്റ്, ഡാൻസ്, ക്വിസ്, ജിഗ്സോ പസിൽ എന്നീ ഗ്രൂപ്പ് അധിഷ്ഠിത മത്സരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, FCDP-TMS, DBYF), ഫാ. ജിതിൻ (അസിസ്റ്റന്റ്. ഡയറക്ടർ, FCDP), ശ്രീ. സുനിൽ എസ് (മാനേജർ, FCDS), ശ്രീമതി. അനീഷാ ബി ചാക്കോ,

ജൂൺ 5 , 2023

ലോക പരിസ്ഥിതി ദിനം ആചരിച്ചു

FCDPയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഡോൺബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറം അംഗങ്ങൾ 05/06/2023 ശനിയാഴ്ച വൃക്ഷത്തെ നട്ടുകൊണ്ട് ലോക പരിസ്ഥിതി ദിനം ആചരിച്ചു. പ്ലാസ്റ്റിക്ക് മലിനീകരണത്തെ പൊരുതിതോൽപ്പിക്കാം എന്നതാണ് ഇത്തവണത്തെ പരിസ്ഥിതി ദിന സന്ദേശം. പരിസ്ഥിതിപ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ബോധവൽക്കരണത്തിനും അതിനെ പ്രതിരോധിക്കാനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശവും ആയാണ് എല്ലാവർഷവും ജൂൺ അഞ്ചിന് ലോകപരിസ്ഥിതി ദിനം ആചരിക്കുന്നത്. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ FCDP-TMS, DBYF), ഫാ. ജിതിൻ (അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ , FCDP), ശ്രീമതി. ഗ്രേറ്റി രാജു (കോർഡിനേറ്റർ, FCDP), ശ്രീ. സുനിൽ എസ് (മാനേജർ, FCDS), ശ്രീ. ജോ ലൂയിസ് , ശ്രീമതി. അനീഷാ ബി ചാക്കോ , ശ്രീമതി. എയ്ഞ്ചൽ സാറ പീറ്റർ, ശ്രീമതി. അന്ന സാജു,

ഐശ്വര്യ ക്ലിറ്റസ്, ശ്രീമതി. മേരി ജോൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBYF) എന്നിവർ ചടങ്ങിന് നേതൃത്വം നൽകി.



ജൂൺ 14 ,2023

സ്ത്രീ ശാക്തീകരണത്തിനായി 'വീ-ലിവ്' പദ്ധതി

വീ-ലിവ് പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി 2023 ജൂൺ 14-ന് FCDP ഹാളിൽ, ഗ്രൂപ്പ് മാനേജ്മെന്റിനെക്കുറിച്ചുള്ള ക്ലാസ് നടത്തി. ശ്രീമതി അന്ന സാജു (പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്റർ, വീ-ലിവ്) പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. 50 സ്ത്രീകൾ പങ്കെടുത്ത പരിപാടിയുടെ റിസോഴ്സ് പേഴ്സൺ ശ്രീ സുനിൽ എസ് (പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്റർ, FCDs) ആയിരുന്നു. സ്ത്രീ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകളിലൂടെ അവരുടെ സാമൂഹികവും സാമ്പത്തികവുമായ ശാക്തീകരണം ഉറപ്പാക്കാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതിയാണ് WE-Live (ഉപജീവനത്തിലൂടെയും സംരംഭകത്വത്തിലൂടെയും സ്ത്രീശാക്തീകരണം). പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി നിരവധി പ്രാഥമിക യോഗങ്ങൾ നടക്കാൻ ഇടയായി. കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷമായി WE-Live പദ്ധതി വിജയകരമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. സംരംഭകത്വം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗനിർദ്ദേശവും സഹായവും നൽകിക്കൊണ്ട് സ്ത്രീകൾക്ക് സുസ്ഥിര വരുമാനം ഉറപ്പാക്കുകയാണ് ഇത് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

ജൂൺ 21 ,2023

അന്താരാഷ്ട്ര യോഗ ദിനം ആചരിച്ചു

FCDP യുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഡോൺബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറവും ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറവും ക്വയിലോൺ റോട്ടറി ക്ലബ്ബുമായി സഹകരിച്ച് 21/06/2023 ബുധനാഴ്ച രാവിലെ അന്താരാഷ്ട്ര യോഗ ദിനം 2023 -ലെ 'വസുധൈവ കുടുംബകം' എന്ന പ്രമേയം ഉൾക്കൊണ്ടുകൊണ്ട് അന്താരാഷ്ട്ര യോഗദിനം ആചരിച്ചു. നിരവധി അന്താരാഷ്ട്ര വേദികളിൽ യോഗ പരിശീലനം നൽകിയിട്ടുള്ള ഡോ. ബിജു ഗോപാലകൃഷ്ണ പിള്ളയാണ് യോഗ പരിശീലനത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയത്. ഫാ. ജോബി സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഡയറക്ടർ, DBYF & DBCF) അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ ശ്രീ നവാസ് എം.ഐ. (പ്രസിഡന്റ് , ക്വയിലോൺ റോട്ടറി ക്ലബ്) ഉദ്ഘാടന കർമ്മം നിർവഹിക്കുകയും ശ്രീമതി മേരി ജോൺ (കോർഡിനേറ്റർ , DBYF) ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തവർക്ക് സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും ചെയ്തു. ഒരു മണിക്കൂറോളം നീണ്ടു നിന്ന പരിപാടിയിൽ ഡോൺ ബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറത്തിലെയും ഡോൺ ബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറത്തിലെയും 125 ഓളം കുട്ടികൾ പങ്കാളികളായി. ശ്രീമതി. ബിന്ദു ഹാരിസൺ (കോർഡിനേറ്റർ, DBCF) പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തവർക്ക് നന്ദി അർപ്പിച്ചു. ശ്രീമതി. ഗ്രേറ്റി രാജു (കോർഡിനേറ്റർ ,FCDP), ഡോൺബോസ്കോ ചിൽഡ്രൻസ് ഫോറം ഡോൺബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറം ആനിമേറ്റേഴ്സ്, ശ്രീമതി അന്ന സാജു (കോർഡിനേറ്റർ , WE-Live) എന്നിവർ ചടങ്ങിന് നേതൃത്വം നൽകി.



ജൂൺ 17 , 2023

നാടോടി നൃത്തത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടി

17/06/2023 ശനിയാഴ്ച, നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീമിന്റെയും ജില്ലാഭരണകൂടത്തിന്റെയും സഹകരണത്തോടെ നെഹ്റു യുവകേന്ദ്ര സംഘടിപ്പിച്ച യുവ ഉത്സവ്- 2023 ടാലന്റ് ഹിൽ പ്രസംഗം, ചിത്രരചന, കവിതാരചന, മൊബൈൽ ഫോട്ടോഗ്രാഫി, നാടോടി നൃത്തം തുടങ്ങിയ മത്സരത്തിൽ ഡോൺബോസ്കോ യൂത്ത് ഫോറം (DBYF) അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുക്കുകയും നാടോടി നൃത്തത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടി ക്യാഷ് പ്രൈസും, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുകയും സംസ്ഥാനതലത്തിൽ മത്സരിക്കാൻ യോഗ്യത നേടുകയും ചെയ്തു.





ഗ്യാലറി



ഉജ്ജീവനി - വൃക്ക രോഗികൾക്ക് ഒരു കൈത്താങ്ങി



നിങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെ ഉജ്ജീവനിയുടെ ഭാഗമാകാം?

1. നിങ്ങളുടെ പരിചയത്തിലുള്ള വൃക്ക രോഗികൾക്ക് ഈ പദ്ധതി നിർദ്ദേശിക്കാം.
2. നിങ്ങൾക്ക് സാമ്പത്തികമായി ഈ പദ്ധതിയിലേക്ക് സംഭാവന നൽകാം

ഒരു ഡയാലിസിസിന്റെ തുക : 500 രൂപ
ഒരു മാസം : 500*12 = 6000 രൂപ

* ഒറ്റ തവണയായി ഏതു തുകയും സ്വീകരിക്കും

നിങ്ങളുടെ സംഭാവന ഞങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ആദായനികുതി നിയമം 1961, സെക്ഷൻ 80g പ്രകാരം നിങ്ങൾക്ക് നികുതി ഇളവ് നേടാൻ കഴിയും.

ഫിഷർമൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡെവലപ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാം

അക്കൗണ്ട് നമ്പർ : 046010011001598IFSC: UBIN0804606

ബാങ്ക്: യൂണിയൻ ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ

ബ്രാഞ്ച് : ബീച്ച് റോഡ്,കൊല്ലം

80 G: AAATF0499EF20206

FISHERMEN COMMUNITY DEVELOPMENT PROGRAMME (FCDP) & THEERADESHA MAHILA SOCIETY (TMS)

(Reg No.Q.771/84, Q.1039/95) Canal Roa

☎ 0474-2750650, +91 7356078920, +91 984

✉ fcdpkollam@gmail.com, tmsfcdpkollam@gmail.com

Follow us on:

